



# ALSES

## Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Leichlingen, odmena 2220.0 EUR

muž 63 rokov 180 cm 62 kg

Hľadáme opatrovateľa alebo opatrovatel'ku pre 63-ročného muža (180 cm, 80 kg) trpiaceho stredne ťažkou demenciou, ktorá je dôsledkom dlhodobého nadmerného požívania alkoholu. Pacient je alkoholik, denne konzumuje víno a destiláty (1–2 fľaše). Napriek absolvovaným liečbam doteraz nedosiahol úspešné výsledky a ďalšie terapie sú v procese plánovania. Dvakrát denne užíva predpísané lieky. Senior je fyzicky mobilný, ale v dôsledku demencie má výrazné problémy s pamäťou a orientáciou, či už je pod vplyvom alkoholu, alebo triezvy. Trpí depresiami, ktoré môžu byť predmetom budúcej terapie. Je inkontinentný (moč aj stolica) a nosí plienkové nohavičky. Je tiež fajčiar. Opatrovateľská starostlivosť zahŕňa poskytnutie stabilnej dennej štruktúry a motiváciu k aktivite. Je potrebná asistancia pri osobnej hygiene, obliekaní a vyzliekaní, ako aj pravidelná starostlivosť o inkontinenciu a doprovod na toaletu. Senior potrebuje pomoc pri líhaní do postele a vstávaní. Dôležité je aj spoločné trávenie času, rozhovory, sledovanie televízie a sprevádzanie na prechádzky. K práci patrí aj organizácia návštev lekára a sprevádzanie na schôdzky, ktoré sú vzdialené približne 15 minút pešo. Opatrovateľ/ka bude zodpovedný/á aj za kompletnú starostlivosť o domácnosť, vrátane varenia, upratovania, prania, žehlenia a nakupovania, pričom obchody sú v pešej dostupnosti približne 15 minút. Práca si vyžaduje aj nočné asistencie podľa potreby. Senior žije sám v 90 m<sup>2</sup> byte na prvom poschodí v meste Leichlingen. Rodinní príslušníci žijú nablízku a v prípade potreby môžu pomôcť. Opatrovateľ/ka má k dispozícii vlastnú izbu s rozlohou 17 m<sup>2</sup>, ktorá je vybavená posteľou, stolom a skriňou. Internet je k dispozícii. Voľný čas je možné dohodnúť individuálne s rodinou.

### Diagnózy / pracovné povinnosti

Pranie, Varenie, Umývanie, Prechádzky, Obliekanie, Upratovanie, Nakupovanie,

Požiadavky / opatrovatel'ku

Nemecký B1-stredne pokročilá, Skúsenosti s opatrovaním

Pracovný pomer	Turnus od	Turnus do	Počet dní	Denne	Mesačne	Turnus
Živnosť	utorok 15.04.2025	utorok 27.05.2025	42 - 42	74.00, EUR	2220, EUR	3108, EUR
					Príspevok na cestu	180 EUR

---

Spolu  
živnost'

3288 EUR

Leichlingen, DE